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Una storia di spie. Antologia
della spy story

Read More

SKU: 16827

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Calcerano, L.editore: La nuova ltaliaanno-
edizione: 1999

Product Description
in 8, 366 pagine, brossura. In antiporta dedica e firma dell'autore brossura Molto buono (Very

Good) (16827)



https://viborada.it/prodotto/una-storia-di-spie-antologia-della-spy-story/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Selectorum e graecis
scriptoribus exemplorum pro
linguae ac philologiae graecae
auditoribus libri duo recusi
atque adeo diligentius castigati

Read More

SKU: 16813

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: AA.VV.editore: typis Valerii Fusi et Soc.
success. Galeatiiluogo-edizione: Ticini Regiianno-
edizione: 1820

Product Description

XX, 307pagine; 20 cm. legatura coeva come da foto, fioriture sparse, taglio picchettato, testo in
greco. Libro proveniente da biblioteca con i consueti timbri e sigle. Volume dismesso. rilegato
Mediocre (Poor) (16813)

La ciropedia, con proemio e note
italiane di Tommaso Sanesi. 2.

s ed. riveduta e corretta

smm'ﬁrr T
2o neth L Read More
b SKU: 16756
Price: 20,00€
Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Xenophoneditore: F. Alberghettiluogo-
edizione: Pratoanno-edizione: 1873



https://viborada.it/prodotto/selectorum-e-graecis-scriptoribus-exemplorum-pro-linguae-ac-philologiae-graecae-auditoribus-libri-duo-recusi-atque-adeo-diligentius-castigati/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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Product Description

XXIV, 558 pagine; 19 cm, Nell'opera Senofonte descrive I'educazione del fondatore dell'Impero
Persiano il re Ciro il Grande. Testo greco con note italiane e introduzione a cura di Tommaso
Sanesi. legatura coeva in mezza pelle come da foto, libro proveniente da biblioteca con i
consueti timbri e sigle, volume dismesso. fioriture lievi e rari segni al margine a matita blu
rilegato Buono (Good) (16756)

Fior di Sardegna

Read More

SKU: 16694

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Deledda Graziaeditore: Casa editrice Madella
luogo-edizione: Sesto S. Giovannianno-edizione:
1917

Product Description
191 pagine; 19 cm. legatura coeva muta in mezza tela come da foto, carta ingiallita e rare
fioriture rilegato Buono (Good) (16694)



https://viborada.it/prodotto/fior-di-sardegna/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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1
. De la nature : livre quatrieme,

introduction, texte, traduction
et notes par Alfred Ernout

Read More

SKU: 16408

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Lucreceeditore: Klincksieckluogo-edizione:
Parisanno-edizione: 1916
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Product Description
173 pagine; 25 cm, legatura muta in tela marrone come da foto, carta ingiallita e timbro di
biblioteca al frontespizio rilegato Buono (Good) (16408)



https://viborada.it/prodotto/de-la-nature-livre-quatrieme-introduction-texte-traduction-et-notes-par-alfred-ernout/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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LES

TEURS LATINS

EXPLIQUES D'APRES UNE METHODE SOUVELLE
PAR DECX TRADUCTIONS FRANCAISES
BITTHRALE ET JUXTALISTAIGE PRESENT E MOT A WOT FRANCALS
5% REGARD DES MOTS LATING CORRFSFONDANTS
LAUTHE COBRECTE ET PRECEDES DU TEATE LATIN
avee des sommaires et des notes
PAR UNE SOCIETE DE PROFESSEURS

ET DE LATINISTES

CICERON

DISCOURS CONTRE VERRES
sur les Bupplices
EXTLIQUE ET ANNOTE

PAR M. O, DUPONT
ET TRADUIT EN FRANCAILS
PAR P C. B GUEROULT

L. HACHETTE ET Cie
LIBAATEES DE L'UNIVERSITE ROYALE DE FRANCE

A ALGER
=

A PARIS
peY . 41T

Product Description

Les auteurs latins expliqu??s
d'apr??s une m??thode nouvelle
par deux traductions fran??aises
- Cic??ron discours contre
verr??s sur les Supplices.

Read More

SKU: 16406

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Une soci??t?? de professeurseditore:
L.Hachetteluogo-edizione: Parisanno-edizione:
1846

IN 16, 328 pagine, brossura, libro proveniente da biblioteca chiusa con etichetta al dorso e
timbri al frontespizio, cerniera anteriore rinforzata, carta ingiallita, piatti con mancanze - opera
in latino e francese. brossura Buono (Good) (16406)
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Le nubi

Read More

SKU: 16401

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Aristophanes, per cura di Ferrai, Eugenio
editore: Aldina editriceluogo-edizione: Pratoanno-
edizione: 1871


https://viborada.it/prodotto/les-auteurs-latins-expliqus-daprs-une-mthode-nouvelle-par-deux-traductions-franaises-cicron-discours-contre-verrs-sur-les-supplices/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/le-nubi/
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Product Description

LXXVII, 248 pagine; 19 cm, legatura coeva come da foto, timbri di biblioteche al frontespizio,
fioriture lievi soprattutto alle prime ed ultime pagine, rilegato Buono (Good) (16401)

Product Description

Publii Virgilii Maronis Poemata,
Cum Notis Selectis Caroli Ruaei
S J. Et Min-Ellii

Read More

SKU: 16382

Price: 20,00€

Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Virgilioeditore: Ex Typographia Ven. Hospitii
Apostoliciluogo-edizione: Romaeanno-edizione:
1847

In 16, 573 pagine, legatura coeva in piena pergamena taglio rosso come da foto, volume privo
delle sguardie, timbro di biblioteca e firma di possesso al frontespizio, rarissime sottolineature e
segni al margine come da scan allegato rilegato Mediocre (Poor) (16382)



https://viborada.it/prodotto/publii-virgilii-maronis-poemata-cum-notis-selectis-caroli-ruaei-s-j-et-min-ellii/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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ciorcio mario Bercamo L'estate, forse
LESTATE, FORSE

Read More
SKU: 16371
Price: 20,00€
Stock: instock

—— i ——

Categories: Letteratura

autore: Bergamo, Giorgio M.editore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1978
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Product Description
167 pagine; 22 cm. brossura, dedica autografa dell'autore ad Antonio Debenedetti all'antiporta,
carta ingiallita brossura Molto buono (Very Good) (16371)



https://viborada.it/prodotto/lestate-forse/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
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La dolce bestia

Read More

SKU: 16309

Price: 20,00€

Stock: instock
Categories: Letteratura

autore: Burgess, Anthonyeditore: G. Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1972

Product Description

241 pagine; 22 cm . legatura editoriale con sovracop. come da foto, carta leggermente ingiallita
rilegato Molto buono (Very Good) 1. Edizione italiana(16309)

La versione di Geremia
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JAMES PuRDY
LA VERSIONE DI GEREMIA

pang

Read More
SKU: 16285
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

VINIHID 10 AINOISHIA V]

autore: Purdy, Jameseditore: Einaudiluogo-
edizione: Torinoanno-edizione: 1973

Product Description

287 pagine; 23 cm. legatura editoriale con sovracop., in allegato recensione del libro firmata
Antonio Debenedetti, annotazioni alla prima pagina bianca e segni del tempo alla copertina


https://viborada.it/prodotto/la-dolce-bestia/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/
https://viborada.it/prodotto/la-versione-di-geremia-2/
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rilegato Buono (Good) (16285)

EEERO LA s (177 Romanzi, a cura e con un saggio
; introduttivo di Mario Corona

Romdnzi
X

Read More
SKU: 16073
Price: 20,00€
Stock: instock

Categories: Letteratura

autore: Kerouac Jackeditore: A. Mondadoriluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2001

Product Description

CXXXIX, 1623 p. ; 18 cm. Contiene: | sotterranei, Angeli della desolazione, Sulla strada, |
vagabondi del Dharma, Big Sur. Legatura editoriale in similpelle blu, acetato di protezione. In
custodia. Supplemento rilegato Ottimo (Fine) (16073)



https://viborada.it/prodotto/romanzi-a-cura-e-con-un-saggio-introduttivo-di-mario-corona/
https://viborada.it/categoria-prodotto/letteratura/

